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1. В рамках организации культурного обслуживания населения.

За отчетный период  в КДО велась работа по следующим направлениям:
патриотическое воспитание, нравственно – эстетическое воспитание, спортивно – оздоровительное воспитание, работа по профилактике распространения  наркомании и курения, работа с людьми старшего поколения. В соответствии с планом  проведены  мероприятия разнообразной формы для людей разного возраста: вечера отдыха, игровые программы, викторины, концерты, спортивные соревнования, выставки рисунка, беседы, уроки здоровья, литературные часы, акции, вело и мотопробеги.  
КДО тесно сотрудничает с коллективами школы и детсада.

2. В рамках гражданского и патриотического воспитания

Одним из основных направлений деятельности КДО, является  патриотическое воспитание подрастающего поколения. Немало мероприятий состоялось по данному направлению:  уроки  мужества, конкурсные и концертные программы. Проводятся мероприятия, направленные на молодежную аудиторию: «Битва за Берлин» исторический час в рамках просветительских уроков, патриотическая акция «Дорога к обелиску», Всероссийская акция «Окна Победы», «Георгиевская лента» акция ко Дню Победы, концертная программа «Это праздник со слезами на глазах», митинг «Великий подвиг русского солдата», «Россия глазами детей» конкурс рисунков ко Дню России, Всероссийская акция «Окна России», «Пусть свечи памяти горят»  митинг   ко Дню памяти и скорби и т.д.
                             

3. В рамках пропаганды здорового образа жизни

Направление на физическое воспитание обуславливает развитие и укрепления здоровья, физических способностей детей и подростков. Регулярно проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия, соревнования. Акции. Библиотека периодически организовывает для подростков тематические выставки посвящённые  «О здоровом образе жизни». Основная цель данных мероприятий заключается в пропаганде здорового образа жизни. 

4. В целях эстетического воспитания 

Одним из основных направлений работы КДО является  эстетическое воспитание.  В соответствии с планом КДО  и филиалы провели следующие мероприятия: «Чайка – по имени Валентина» беседа с презентацией ко Дню  космонавтики, «Весенние фантазии» урок творчества, «Ты всех краев дороже мне» выставка детских рисунков, «История, традиции» познавательная программа посвященная Пасхе, «Танцевальный дождь» танцевальная развлекательная программа, Акция «Чистый берег», «Светофор спешит на помощь» викторина, Спортивная эстафета «Весёлые старты», «Дружба начинается с улыбки» игровая программа, «День Ивана Купала» игровая программа,  «Ромашковое настроение» праздничная программа ко Дню семьи, Любви и Верности,  «История письменности и книгопечатания» беседа ко Дню славянской письменности  и культуры, «Весёлая пора – каникулы!» игровая  программа, экологический час «На этой планете жить мне и тебе», «Шоу мыльных и воздушных пузырей» игровая программа, «Детство – это смех и радость» игровая программа, « Молодежный бум» игровая программа ко Дню молодежи   и  другие.
                                

5. Участие в областных и районных  мероприятиях
	
· Открытый городской фестиваль-конкурс патриотической песни «Моя Россия»
· Всероссийская детско-юношеская акция  «РИСУЕМ ПОБЕДУ-2023»
· V открытый межрайонный фестиваль «Диско – хит»
· Районный конкурс концертных программ 
· Всероссийский творческий конкурс «Песни фронтовых лет»
· Районный  дистанционный фотоконкурс «Образ России в объективе»

6. Лауреаты, дипломанты

· Открытый городской фестиваль-конкурс патриотической песни «Моя Россия» - диплом Лауреата 3 степени
· Всероссийский творческий конкурс «Песни фронтовых лет» - диплом III степени, диплом лауреата II степени
· Районный  дистанционный фотоконкурс «Образ России в объективе» - диплом III степени, диплом II степени, диплом I степени




7. Обучение и повышение квалификации работников культуры

· Вебинар «Архив с нуля»
· Курс о создании
и управлении сообществом в социальной сети ВКонтакте
· Образовательный онлайн - проект «Чемоданчик сотрудника молодёжной политики»


8. За отчетный период было проведено (без учета дискотек)
    104 мероприятий из них:
28 - для взрослых, 
76  - для детей 

Присутствовало: 5350 из них
детей -  3980
взрослых -  1370

9. Бюджет 
Израсходовано средств МБ на мероприятия – 10т.254р.


10. Материально – техническая база
 Приобретений нет 


11. Проведенная работа по профилактике наркомании 

В КДО и филиалах ведется разнообразные формы работы по профилактике наркомании.  Просветительные формы включают в себя лекции, беседы, диспуты.  Так, например, в процессе участия в диспуте, дискуссии подросток познает не только что-то новое, но и учится формировать свою точку зрения
 С этой целью были проведены следующие мероприятия: «Подросток в мире вредных привычек» час информации, «Нет наркотикам!», Распространение буклета «Что такое Наркомания и какие бывают последствия », акция «Мы против экстремизма и терроризма»  и т.д. 
Ведется работа по вовлечению несовершеннолетних (особенно учащихся «группы риска») в клубные формирования и спортивные секции.

12. Юбилейные даты - нет
